MĚSTO LUBY – Informace k ukončení činnosti ordinace MUDr. Fúčikovské

Ke dni 31.03.2024 ukončí činnost dětské a praktické lékařky pro dospělé MUDr. Fúčikovská. Do vypsaných výběrových řízení na nové provozovatele dětského a praktického lékaře se nepřihlásil žádný uchazeč. Další souběžná jednání s případnými poskytovateli nevedly k získání nových lékařů. Další jednání dále probíhají, rovněž jsou opětovně vyhlášena nová výběrová řízení. Všeobecná zdravotní pojišťovna pro svoje klienty z Lubů zřídila speciální telefonní linku 952 228 143, kde se bude snažit umístit klienty k novým lékařům. 
Dále Karlovarský kraj zřizuje očkovací centrum, kde bude očkovat děti, které nemají registraci u pediatra.
Níže uvádím další získané informace k nastalé situaci.
Velmi nás mrzí nastalá situace a snažíme se stále zajistit lékařskou péči v Lubech, ale akutní nedostatek lékařů v ČR a odlehlejší poloha města nám k tomu vůbec nepomáhá. V případě získání nového lékaře do Lubů, Vás budu neprodleně informovat. 
Ing. Vladimír Vorm, starosta města
 
Informace očkovacího centra - Dětské centrum Karlovy Vary, příspěvková organizace: 

V dubnu plánujeme v našem zařízení otevřít další službu pro veřejnost, a to OČKOVACÍ CENTRUM pro děti od narození do 19 let. Provoz centra budou zajišťovat lékaři Jana a Tomáš Vyhlídkovi. Služba bude určena zejména pro děti, které nemají svého pediatra.
Objednávky: PONDĚLÍ – ČTVRTEK od 8:00 do 11:30 hod. na telefonním čísle 733 128 137 nebo e-mailu: ockovani@dckvary.cz. Při objednávání nutno uvést – jméno a příjmení dítěte, datum narození, trvalé bydliště, zdravotní pojišťovnu.
Ordinační doba:  KAŽDÝ PÁTEK od 9:00 do 12:00 hod. (pouze objednaní klienti).
Co očkujeme:
- povinné očkování dle očkovacího kalendáře platného v ČR
- doporučené očkování – rotaviry, pneumokoky, meningoková onemocnění, plané neštovice, žloutenka typu A, HPV, klíšťová encefalitida, sezónní chřipka.

Informace odboru zdravotnictví Karlovarského kraje - postup pro pacienty v případě ukončení praxe registrujícího lékaře:

Pokud ukončí praxi registrující lékař je povinna nového lékaře zajistit pacientovi zdravotní pojišťovna, u které je pacient pojištěn, a to v časové a místní dostupnosti. Tato povinnost vychází z § 46 zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, a to v časové a místní dostupnosti. U praktických lékařů je tato časová dostupnost stanovena na 35 minut. 
V případě, že paní doktorka ukončí svou praxi, má povinnost předat zdravotnickou dokumentaci pacientů k nám na krajský úřad. Do doby předání zdravotnické dokumentace má končící poskytovatel povinnost na základě žádosti pacienta nebo jím zvoleného nového lékaře předat zdravotnickou dokumentaci právě novému lékaři. Po předání zdravotnické dokumentace na krajský úřad přechází tato povinnost k nám. V příloze zasílám žádost o předání zdravotnické dokumentace, kterou můžete dát k dispozici občanům. Ohledně dotazů na předání zdravotnické dokumentace se občané mohou obracet na mého kolegu Vladimíra Šuminu, tel: 354 1222 256, email: vladimir.sumina@kr-karlovarsky.cz.

Informace VZP ČR:

Navazuji tímto na online jednání ze dne 22.3.2024 ve věci zajištění péče v odbornosti všeobecné praktické lékařství a všeobecné praktické lékařství pro děti a dorost v Lubech a Kraslicích v souvislosti s ukončením poskytování zdravotní služeb MUDr. Fučikovské. 
VZP ČR se dlouhodobě snaží o vytvoření stabilní sítě poskytovatelů hrazených služeb a využívá k tomu všechny zákonné možnosti, opakovaně tedy bylo iniciováno vyhlášení výběrového řízení pro území Luby a okolí a ORP Kraslice ve výše uvedených odbornostech.
Dále byli v souvislosti s řešením snížené míry dostupnosti poskytování zdravotních služeb všeobecného praktického lékařství a praktického lékařství pro děti a dorost ve městě Luby a Kraslice osloveni poskytovatelé zdravotních služeb v dojezdové době dle Nařízení vlády č. 307/2012 Sb. o místní a časové dostupnosti zdravotních služeb s žádostí o převzetí pacientů po MUDr. Fučikovské. 
V případě potřeby mohou pojištěnci VZP ČR kontaktovat speciálně zřízenou telefonní linku č. 952 228 143, kde jim budou naši kolegové nápomocni s hledáním nového lékaře. Tato linka je určena pouze pro pojištěnce VZP ČR, pojištěnci ostatních zdravotních pojišťoven se musí s žádostí o zajištění péče obrátit na svou zdravotní pojišťovnu.
Pro VZP ČR je prioritou zajištění dostupnosti, dostatečných kapacit, obslužnosti a kvality hrazených služeb, z tohoto důvodu jsou místa, kde je evidována snížená míra dostupnosti zdravotní péče, zařazena mezi tzv. preferované oblasti v rámci motivačního programu VZP PLUS. 
V rámci preferované oblasti mohou noví poskytovatelé získat zajímavý finanční bonus za uzavření smluvního vztahu, zároveň jsou motivováni i stávající smluvní poskytovatelé, kteří mají v preferované oblasti nárok na bonifikaci za poskytování zdravotních služeb při splnění daných podmínek. 
Města Luby i Kraslice jsou pro odbornosti VPL i PLDD zařazeny mezi preferované oblasti.

Informace všeobecného praktického lékařství s.r.o pracoviště Plesná:

V současné době jsme schopni přijmout zatím omezené množství pacientů z Lubů, a to hlavně ty, kteří potřebují neodkladnou péči nebo jim budou docházet léky. Pro tento účel je k ispozici telefon 774 363 844, nejlepší je kontakt pomocí SMS. 
Prosíme o trpělivost, protože pacientů, kteří se na nás obracejí, je nyní ohromné množství.
Intenzivně pracujeme na tom, abychom posílili naše personální kapacity a mohli v budoucnu naše působení rozšířit i v určité míře na tento region.

Informace MUDr. Radek Měšťan, s. r. o.:

Dobrý den, rádi bychom nabídli volnou kapacitu pro pacienty do naší ordinace v Chebu. Prosíme, abyste tuto informaci předali svým občanům. První kontakt s naší ordinací po emailu. Postačí napsat na email: mestan.cheb@seznam.cz - žádost o registraci. Poté bude zájemci poslán informační email s dotazníkem a určen termín k osobní schůzce u nás. Netelefonujte, telefony nebereme. 
MUDr. Radek Měšťan, s. r. o., Dragounská 12 350 02 Cheb
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Ockovaci centrum v Karlovych Varech je uréeno
zejména pro déti, které nemaji svého pediatra.
Provoz zajistuji Iékafi Jana a Tomas Vyhlidkovi.
Pfi objednavani nutno uvést — jméno a pfijmeni
ditéte, datum narozeni, trvalé bydlisté, zdravotni
pojistovnu.

Ordina&ni doba: KAZDY PATEK od 9:00 do 12:00
hod. (pouze objednani klienti).
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